

活動花絮

社服園地



- ▲基隆長庚於 2018 年 12 月 22 日舉辦母嬰親善推廣活動，透過親子共讀，讓孩子延續在媽媽子宮內的熟悉感，增進親子情感，建立緊密親子聯繫。



- ▲為慶祝桃園長庚失智症日照中心——長智園滿 2 歲，桃園長庚於 2018 年 12 月 21 日，邀請失智者及家屬繪製提袋，讓失智者出門前可以看著提袋上的圖案準備外出物品。貼心又實用的手作課程，讓家屬及失智長輩共享天倫之樂。



- ▲台北長庚 2018 年 12 月 21 日於一樓大廳舉辦聖誕節慶祝活動，安排社會志工扮成聖誕老公公，在謝燦堂院長（左）的帶領下，發送糖果予現場民眾與同仁，傳遞本院的祝福及關懷。



- ▲為使住院病童感受聖誕節歡樂氣氛，林口長庚於 2018 年 12 月 25 日邀請麥當勞慈善基金到血液腫瘤科病房進行活動，志工與麥當勞叔叔邀請癌童一起參與進行科學遊戲，每位小朋友看到麥當勞叔叔皆開心不已！



▲桃園長庚的神經纖維瘤團隊於 2018 年 12 月 15 日安排顱顏外科專業醫師群，與大家分享治療神經纖維瘤的經驗，病友除能聽到精彩的演講，也能透過義診了解自己的身體狀況，大家都收穫滿滿。



▲桃園長庚附設長青護理之家於 2018 年 12 月 22 日舉辦住民長輩「捷運 A8 環球影城半日遊」活動，住民長輩們在家屬、護理師及志工的陪伴下，到桃園捷運站、A8 環球影城等地參訪，住民皆露出開心的笑容。

▶高雄長庚 2018 年 12 月 18 日舉辦兒科聖誕節活動，高雄市一哩路全人關懷協會帶來應景聖誕組曲，MOMO 家族的大樹哥哥和櫻花姐姐也來到現場和孩子們一起唱歌跳舞，會後致贈聖誕禮物給住院病童，嗨翻整個兒童醫院。



▼2018 年 11 月 30 日嘉義長庚舉辦「失智照護服務計畫成果發表會」，邀請社區長輩表演韻律舞蹈，展現計畫課程成果及老而彌堅的運動力。

